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Nota de prensa

Los alumnos de UIC Barcelona podrán completar sus estudios en UCLA 
 
— Los alumnos de Publicidad y Relaciones Públicas, Comunicación Audiovisual, ADE y Arquitectura de UIC Barcelona podrán obtener un certificate program en Universidad de California, Los Angeles (UCLA). 

[bookmark: _GoBack]Barcelona, 1 de febrero de 2018. UIC Barcelona y la Universidad de California, Los Ángeles (UCLA), han firmado un convenio por el que los estudiantes de UIC Barcelona podrán obtener un certificate program en diversas áreas de especialización.

El convenio permitirá a los alumnos de UIC Barcelona que hayan completado uno de los siguientes grados: Publicidad y Relaciones Públicas, Comunicación Audiovisual, Administración y Dirección de Empresas (ADE) o Arquitectura, optar a los programas profesionalizadores de UCLA extension con un descuento de un 15%.

Las ventajas que obtienen los estudiantes con este nuevo convenio son múltiples: además de la reducción del coste del programa, ofrece posibilidades únicas de experiencia profesional en Estados Unidos. Por un lado, permite en varios de sus programas hacer prácticas relacionadas con el programa en Estados Unidos durante los estudios, y por el otro, da también la opción a quedarse a trabajar en el país una vez finalizado el programa y obtener un permiso de trabajo de 12 meses. 

En palabras de Isabel Pera, directora del Relaciones Internacionales de UIC Barcelona “el convenio con UCLA  amplía la oferta formativa en Comunicación, ADE y Arquitectura que ya tiene la universidad en nuevas áreas de especialización. Además, la posibilidad de tener hasta dos experiencias en empresas americanas supone un enriquecimiento personal y laboral  en un ecosistema cultural muy diferente al europeo”.

 
Sobre UIC Barcelona
La Universitat Internacional de Catalunya (UIC Barcelona) nació el año 1997 con el objetivo de ofrecer una formación universitaria de calidad y promover la investigación para servir a la sociedad. Ligada al mundo empresarial y con un marcado carácter internacional, imparte 13 grados, 8 dobles titulaciones internacionales y cerca de 60 programas de postgrado en los dos campus que tiene, situados en Barcelona y Sant Cugat.

Más información:
Nuria Meseguer.
T. +34 932 541 800 / nmeseguer@uic.es / www.uic.es / @UICBarcelona
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